
Сотрудники следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу поздравили своих детей с началом первого в их жизни учебного года

1 сентября в России, наверное, нет ни одного человека, который бы с теплом не отозвался об этом празднике. Для кого-то этот день – возвращение в прошлое, для кого-то – начало пути в мир знаний, а значит, в будущее. И, конечно, особенный он для родителей, чьи дети пошли в первый класс. Среди сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу родителей первоклашек немало. Сегодня с волнением они помогали надевать своим ребятам форму, складывали ручки и тетради в портфель, эти минуты навсегда останутся в памяти и родителей, и детей.

Надежда Соколова – помощник следователя, мама первоклассника Кирилла. Он много раз был на службе у мамы и даже помогал ей выполнять несложную работу. И успел понравиться всему коллективу. Кирилл уверен, что в будущем он построит большой дом, где будут жить все его родственники. А Надежда, ведя за руку сына в школу, поняла, что ее мальчик как будто повзрослел за одно утро. С одной стороны – немного жаль, что так быстро пронеслось беззаботное время, а с другой – отраднo, что в жизни сына наступил новый период, где он обретет новых друзей, получит новые знания, и так важно поддержать его в этот момент.

Виталий Ременюк – руководитель следственного отдела – провожал на линейку своего сына Макара. К школе Макар готовился давно, и, несмотря на очень юный возраст, мальчик знает: чтобы работать следователем, как папа, нужно хорошо учиться. Поэтому сегодня утром он еще раз тщательно проверил свой портфель, а потом, взяв папу за руку, пошел в школу. Виталий Анатольевич уверен: главное – чтобы ребенок рос в любви и понимании, и именно это поможет ему стать в жизни настоящим человеком.

Анастасия Кузьмина – помощник следователя, воспитывает двойняшек: сына и дочь. Как говорит сама Анастасия, это материнское счастье в квадрате. Сегодня Остап и Варвара серьезны как никогда. Брат с сестрой очень любят животных и мечтают научиться не только хорошо писать и читать, но и профессионально воспитывать животных и заботиться о них. Анастасия отмечает, что волнуется за ребят, но уверена, что они будут друг другу помогать, а значит, справиться со всеми проблемами им будет легче, ведь они у нее друг за друга стоят горой.

Виталий Учайкин – следователь по особо важным делам – тоже сегодня впервые провожал

сына в первый класс. Захар с нетерпением ждал этот день, он уверен, что учиться ему будет интересно. Сам папа считает, что аккуратность и склонность сына к творчеству помогут ему справиться с любыми трудностями, а если что – родители всегда поддержат любимого сына.

Следователь по особо важным делам Станислав Мурзак с сыном Романом уже несколько раз перепроверили, все ли куплено к школе. Роман к этому относится очень серьезно. На вопрос: кем ты хочешь быть? – он однозначно отвечает: как папа. Как папа, сильный, добрый и работать, как папа, в погонах. А Станислав уверен, что его сын стал немного взрослее, а значит, и ему придется как отцу быть более внимательным к проблемам взрослеющего ребенка. Ведь пример папы для него важнее всего на свете.

Какими вырастут наши первоклашки, какую дорогу выберут в жизни – сейчас сказать сложно. Но мы верим, что все у них сложится хорошо, все получится. Потому что рядом мамы и папы, потому что есть достойный пример.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1719554>